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¿Qué sabes de los ODS? What do you know about the SDGS?  

90 

Respuestas 

04:01 

Tiempo medio para finalizar 

Activo 

Estado 

1. Qué son los ODS? What are the SDGs? 

Un 7 % de los usuarios que completaron el cuestionario (6 de 89) respondió correctamente a esta 

pregunta. 7% of the students answer correctly to this question. 

 Objetivos de desarrollo sosten… 6  

  Objetivos de desarrollo solo. … 1 

  Objetivos de sanidad. Health … 0 

  Otras 82 

2. ¿Cuántos son los ODS? How many are there? 

Un 78 % de los usuarios que completaron el cuestionario (69 de 89) respondió correctamente a esta 

pregunta. 78% of the students answer right to this question. 

 17 69  

  25 15 

  10 5 

3. ¿Cuál es la fecha para lograr los Objetivos? 

What is the date to aim the objectives? 

Un 94 % de los usuarios que completaron el cuestionario (83 de 88) respondió correctamente a esta 

pregunta. 94% of the students answer right to this question. 
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 2030 83  

  2045 4 

  2051 1 

4. ¿Cuál son los retos más grandes que afectan directamente el desarrollo del ODS 4- 

Educación de Calidad? What are the most challenges directed to the SDGs 4? 

Un 3 % de los usuarios que completaron el cuestionario (3 de 88) respondió correctamente a esta 

pregunta. 3% of the students answer right to the question. 

 Nivel de pobreza y conflictos … 3  

  Producción y consumo desme… 0 

  Cambio climático. Climate acti… 3 

  Otras 82 

5. ¿Cuál es la meta principal del ODS 13? What is the main aim of the SDGs 13? 

Un 6 % de los usuarios que completaron el cuestionario (5 de 89) respondió correctamente a esta 

pregunta. 6% of the students answer right to the question. 

 Sensibilización al ser humano … 5  

  El planeta no está compromet… 2 

  Sensibilizar sobre la sanidad. S… 0 

  Otras 82 

6. ¿Podemos cada uno de nosotros contribuir al 

cumplimiento de los ODS? Can we contribute to the SDGS? 

Un 7 % de los usuarios que completaron el cuestionario (6 de 89) respondió correctamente a esta 

pregunta. 7% of the students answer right to the question. 



 13/1/2021 Microsoft Forms 

 https://forms.office.com/Pages/DesignPage.aspx?auth_pvr=OrgId&auth_upn=lcalvo%40educa.jcyl.es&lang=es-ES&origin=OfficeDotCom&route=… 3/5 

 No, necesitamos hacerlo a tra… 0 

  Sí, con pequeñas contribucion… 6  

  No, es cosa de mayores. No, o… 1 

  Otras 82 

7. ¿Cuáles son las fuentes de energía por las que apuesta el ODS 7? What are the sources of 

energy that the SDGs bet? 

Un 7 % de los usuarios que completaron el cuestionario (6 de 88) respondió correctamente a esta 

pregunta. 7% of the students answer right to this question. 

 Energías solares, eólicas y ter… 6  

  Nuclear, carbón. Nuclear and … 0 

  Petróleo. Oil. 1 

  Otras 81 

8. ¿Cuál es la meta principal del ODS 5? What is the main aim of the SGS 5? 

 Poner fin a todas las formas d… 4 

  Emplear un porcentaje de pob… 0 

  Disminuir la violencia sexual e… 3 

  Otras 81 

9. ¿Cuál es la meta principal del ODS 1? What is 

the main aim of the SDGs 1? 
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 Terminar con la pobreza extre… 6 

  Igualar el salario mínimo inter… 1 

  Enviar dinero a África. Send m… 0 

  Otras 82 

10. ¿Cuál es la meta principal del ODS 3? What is the main aim of the SDGs 3? 

Un 6 % de los usuarios que completaron el cuestionario (5 de 88) respondió correctamente a esta 

pregunta. 6% of the students answer right to the question. 

 Garantizar una vida sana y pro… 5  

  Que haya vacunas para acabar… 0 

  Sensibilizar sobre la sanidad. S… 2 

  Otras 81
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